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Edital de Pregão Presencial Nº 79

Ata da Sessão Pública do Pregão Presencial

ATA Nº 75 - 2017

Processo: 200/2017

.                                Após verificada a regularidade da documentação dos licitantes melhores classificados, os mesmos foram declarados vencedores dos
respectivos itens, tendo sido, então, concedida a palavra aos participantes do certame para manifestação da intenção de recurso, e em seguida foi
divulgado o resultado da licitação conforme indicado no quadro Resultado da Sessão Pública. Nada mais havendo a declarar foi encerrada a sessão às
13:38 horas do dia 9   de  Agosto   de   2017, cuja ata foi lavrada e assinada pelo Pregoeiro Oficial e Equipe de Apoio.

Sobre a documentação dos licitantes: Ato continuo, procedeu-se a abertura dos envelopes contendo a documentação de habilitação da licitante
vencedora, que ofertou o menor preço em relação ao item, após apreciação dos documentos, verificou-se que a empresa: Cerezamar Hospedagem Eireli,
apresentou todos os documentos solicitados atendendo aos requisitos exigidos no edital. Diante disto o pregoeiro e a comissão, declara habilitada a
referida empresa vencedora deste certame. A palavra ficou aberta para manifestação dos presentes, o que não ocorreu. O Sr. Pregoeiro deixou
novamente a palavra livre, e indagou dos presentes se desistiram de recursos sobre o processo em julgamento, todos responderam positivamente e nada
mais havendo encerrou-se a sessão lavrando se a presente ata, que após lida e aprovada foi assinada pelos presentes.

Código Fornecedor Valor da Proposta (R$)Credenciado

6669 CEREZAMAR HOSPEDAGEM EIRELI 57,0000Não

Valor Registro(R$)FornecedorNº do Lance Valor do Lance(R$) Desconto(%)

57,0000CEREZAMAR HOSPEDAGEM EIRELI1 0,0000

                                Não existindo lances melhores para esse item, o pregoeiro, face a essa manifestação, também por entender que as propostas
ofertadas são vantajosas para o município, declara vencedor do item 1 deste Pregão Presencial, o fornecedor CEREZAMAR HOSPEDAGEM 
EIRELI, cuja situação estava "Não credenciado" para a etapa de lances, porém, vencedor obtendo o melhor proposta deste item pelo valor de R$ 
57,0000 (cinqüenta e sete reais).

ITEM  1 - PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM, ALIMENTAÇÃO E TRANSPORTE DE PACIENTES
ENCAMINHADOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAUDE À CIDADE DE CURITIBA/PR, CAMPO LARGO/PR,
BEM COMO REGIÃO METROPOLITANA, PARA TRATAMENTO MÉDICO-HOSPITALAR ESPECIALIZADO FORA
DO DOMICÍLIO

                                 Participaram deste item os licitantes abaixo selecionados mediantes os critérios de classificação no artigo 4 da lei 10.520/02,
com suas respectivas propostas:

.                                Aos 09/08/2017, as 13:15:00 horas, na sala de licitações da Prefeitura Municipal de Mandaguaçu, em sessção pública,
reuniram-se o Pregoeiro e sua Equipe de Apoio, devidamente nomeados por Decreto Municipal, com vistas a proceder ao recebimento, abertura e
julgamento dos envelopes protocolados pela(s) licitante(s) interessada(s) em participar do Pregão Presencial n° 79/2017 que tem por objeto a
PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM, ALIMENTAÇÃO E TRANSPORTE DE PACIENTES ENCAMINHADOS PELA SECRETARIA
MUNICIPAL DE SAUDE À CIDADE DE CURITIBA/PR, CAMPO LARGO/PR, BEM COMO REGIÃO METROPOLITANA, PARA TRATAMENTO
MÉDICO-HOSPITALAR ESPECIALIZADO FORA DO DOMICÍLIO.

Abaixo segue o(s) licitante(s) classificado(s) e que participou(aram) da licitação:
6669 CEREZAMAR HOSPEDAGEM EIRELI CNPJ: 04.254.088/0001-29

             


